

証券コード 9167  
2025年3月21日

株主各位

栃木県宇都宮市上戸祭町 3014 番地 3  
フトン巻きのジロー株式会社  
代表取締役社長 森下洋次郎

## 第8回定時株主総会招集ご通知 及び株主総会資料の一部訂正について

株主の皆様へ提供いたしました当社「第8回定時株主総会招集ご通知及び株主総会資料」につきまして、記載事項の一部に訂正がございます。謹んでお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

### 記

【訂正箇所】（訂正箇所に下線を付しております。）

#### 4 ページ 事業報告

##### 1. 株式会社の現況に関する事項

###### (1) 事業の経過及び成果

(訂正前)

以上の結果、当事業年度においては、売上高 773,173 千円（前期比 33.4%減）、営業損失 98,474 千円（前期は 58,692 千円の営業利益）、経常損失 108,223 千円（前期は 48,004 千円の経常利益）、当期純損失 853,285 千円（前期は 34,020 千円の当期純損失）となりました。

(訂正後)

以上の結果、当事業年度においては、売上高 773,173 千円（前期比 33.4%減）、営業損失 98,474 千円（前期は 58,692 千円の営業利益）、経常損失 108,223 千円（前期は 48,004 千円の経常利益）、当期純損失 855,610 千円（前期は 34,020 千円の当期純損失）となりました。

## 5 ページ 事業報告

(4) 直前3事業年度の財産及び損益の状況  
(訂正前)

区分	第5期	第6期	第7期	第8期 (当事業年度)
	2021年12月期	2022年12月期	2023年12月期	2024年12月期
売上高 (千円)	992,710	760,569	1,161,182	773,173
経常利益又は 経常損失 (△) (千円)	9,038	69,843	48,004	△108,223
当期純利益又は 当期純損失 (△) (千円)	2,312	49,179	△34,020	<u>△853,285</u>
1株当たり当期純 利益 又は当期純損失 (△) (円)	1.73	33.12	△20.02	<u>△497.54</u>
総資産 (千円)	1,316,118	1,475,676	2,121,748	940,640
純資産 (千円)	64,199	331,779	480,669	<u>△372,616</u>
1株当たり純資産 (円)	45.65	210.75	280.27	<u>△217.27</u>

(注) 1株当たり当期純利益又は当期純損失は、期中平均株式数により算定しております。

## (訂正後)

区分	第5期	第6期	第7期	第8期 (当事業年度)
	2021年12月期	2022年12月期	2023年12月期	2024年12月期
売上高 (千円)	992,710	760,569	1,161,182	773,173
経常利益又は 経常損失 (△) (千円)	9,038	69,843	48,004	△108,223
当期純利益又は 当期純損失 (△) (千円)	2,312	49,179	△34,020	<u>△855,610</u>
1株当たり当期純 利益 又は当期純損失 (△) (円)	1.73	33.12	△20.02	<u>△498.90</u>
総資産 (千円)	1,316,118	1,475,676	2,121,748	940,640
純資産 (千円)	64,199	331,779	480,669	<u>△374,941</u>
1株当たり純資産 (円)	45.65	210.75	280.27	<u>△218.62</u>

(注) 1株当たり当期純利益又は当期純損失は、期中平均株式数により算定しております。

## 貸借対照表

(2024年12月31日現在)

(単位：千円)

科目	金額	科目	金額
(資産の部)		(負債の部)	
<b>流動資産</b>	<b>372,618</b>	<b>流動負債</b>	<b>308,794</b>
現金及び預金	233,748	買掛金	2,520
売掛金	35,896	1年内返済予定の長期借入金	124,368
商品	9,490	1年内償還予定の社債	8,500
前払金	4,488	リース債務	32,834
前払費用	41,052	未払金	97,465
未収入金	37,714	未払費用	5,598
未収還付法人税等	10,198	未払法人税等	549
その他	31	未払消費税等	112
		前受金	7,444
<b>固定資産</b>	<b>568,021</b>	前受収益	20,491
<b>有形固定資産</b>	<b>360,630</b>	ポイント引当金	2,208
建物(純額)	241,517	契約負債	5,846
機械装置(純額)	49,128	その他	854
工具器具備品(純額)	6,210	<b>固定負債</b>	<b>1,004,461</b>
土地	55,045	社債	62,000
リース資産(純額)	8,727	長期借入金	644,586
		リース債務	116,054
<b>無形固定資産</b>	<b>561</b>	繰延税金負債	16,491
のれん	11	資産除去債務	67,060
ソフトウェア	0	長期未払金	43,449
ソフトウェア仮勘定	550	預り保証金	54,820
		<b>負債合計</b>	<b>1,313,256</b>
<b>投資その他の資産</b>	<b>206,829</b>	(純資産の部)	
長期前払費用	127,453	<b>株主資本</b>	<b>△372,616</b>
差入保証金	65,879	資本金	100,000
建設協力金	13,496	資本剰余金	380,669
破産更生債権等	1,080	資本準備金	269,255
貸倒引当金	△1,080	その他の資本剰余金	111,414
		利益剰余金	△853,285
		その他利益剰余金	△853,285
		繰越利益剰余金	△853,285
		<b>純資産合計</b>	<b>△372,616</b>
<b>資産合計</b>	<b>940,640</b>	<b>負債純資産合計</b>	<b>940,640</b>

(注) 記載金額は千円未満を切り捨てて表示しております。

(訂正後)

## 貸借対照表

(2024年12月31日現在)

(単位：千円)

科目	金額	科目	金額
(資産の部)		(負債の部)	
<b>流動資産</b>	<b>372,618</b>	<b>流動負債</b>	<b>308,794</b>
現金及び預金	233,748	買掛金	2,520
売掛金	35,896	1年内返済予定の長期借入金	124,368
商品	9,490	1年内償還予定の社債	8,500
前払金	4,488	リース債務	32,834
前払費用	41,052	未払金	97,465
未収入金	37,714	未払費用	5,598
未収還付法人税等	10,198	未払法人税等	549
その他	31	未払消費税等	112
		前受金	7,444
<b>固定資産</b>	<b>568,021</b>	前受収益	20,491
<b>有形固定資産</b>	<b>360,630</b>	ポイント引当金	2,208
建物(純額)	241,517	契約負債	5,846
機械装置(純額)	49,128	その他	854
工具器具備品(純額)	6,210	<b>固定負債</b>	<b>1,006,786</b>
土地	55,045	社債	62,000
リース資産(純額)	8,727	長期借入金	644,586
		リース債務	116,054
<b>無形固定資産</b>	<b>561</b>	繰延税金負債	18,816
のれん	11	資産除去債務	67,060
ソフトウェア	0	長期未払金	43,449
ソフトウェア仮勘定	550	預り保証金	54,820
		<b>負債合計</b>	<b>1,315,581</b>
<b>投資その他の資産</b>	<b>206,829</b>	(純資産の部)	
長期前払費用	127,453	<b>株主資本</b>	<b>△374,941</b>
差入保証金	65,879	資本金	100,000
建設協力金	13,496	資本剰余金	380,669
破産更生債権等	1,080	資本準備金	269,255
貸倒引当金	△1,080	その他の資本剰余金	111,414
		利益剰余金	△855,610
		その他利益剰余金	△855,610
		繰越利益剰余金	△855,610
		<b>純資産合計</b>	<b>△374,941</b>
<b>資産合計</b>	<b>940,640</b>	<b>負債純資産合計</b>	<b>940,640</b>

(注) 記載金額は千円未満を切り捨てて表示しております。

(訂正前)

## 損益計算書

( 2024年1月1日から  
2024年12月31日まで )

(単位：千円)

科目	金額	
売上高		773,173
売上原価		680,686
売上総利益		92,486
販売費及び一般管理費		190,961
営業損失		△98,474
営業外収益		
受取利息	25	
解約金収入	2,000	
受取保険金	8,308	
ポイント引当金戻入益	609	
その他	1,601	12,546
営業外費用		
支払利息	16,610	
社債利息	3,702	
支払手数料	1,602	
その他	380	22,295
経常損失		△108,223
特別利益		
固定資産売却益	3,037	
資産除去債務履行差額	851	3,889
特別損失		
固定資産売却損	103	
固定資産除却損	22,563	
減損損失	726,427	
貸倒引当金繰入額	1,080	750,174
税引前当期純損失(△)		△854,508
法人税、住民税及び事業税	1,127	
法人税等調整額	△2,350	△1,223
当期純損失(△)		△853,285

(注) 記載金額は千円未満を切り捨てて表示しております。

(訂正後)

## 損益計算書

( 2024年1月1日から  
2024年12月31日まで )

(単位：千円)

科目	金額	
<b>売上高</b>		<b>773,173</b>
売上原価		680,686
<b>売上総利益</b>		<b>92,486</b>
販売費及び一般管理費		190,961
<b>営業損失</b>		<b>△98,474</b>
営業外収益		
受取利息	25	
解約金収入	2,000	
受取保険金	8,308	
ポイント引当金戻入益	609	
その他	1,601	12,546
営業外費用		
支払利息	16,610	
社債利息	3,702	
支払手数料	1,602	
その他	380	22,295
<b>経常損失</b>		<b>△108,223</b>
特別利益		
固定資産売却益	3,037	
資産除去債務履行差額	851	3,889
特別損失		
固定資産売却損	103	
固定資産除却損	22,563	
減損損失	726,427	
貸倒引当金繰入額	1,080	750,174
税引前当期純損失(△)		△854,508
法人税、住民税及び事業税	1,127	
法人税等調整額	<u>△25</u>	<u>1,102</u>
<b>当期純損失(△)</b>		<b><u>△855,610</u></b>

(注) 記載金額は千円未満を切り捨てて表示しております。

(訂正前)

## 株主資本等変動計算書

( 2024年1月1日から  
2024年12月31日まで )

(単位：千円)

	株主資本							純資産 合計
	資本金	資本剰余金			利益剰余金		株主資本 合計	
		資本 準備金	その他資本 剰余金	資本 剰余金 合計	その他 利益剰余金 繰越利益 剰余金	利益剰余金 合計		
当期首残高	269,255	269,255	13,345	282,600	△71,186	△71,186	480,669	480,669
当期変動額								
減資	△169,255	—	169,255	169,255	—	—	—	—
資本剰余金から 利益剰余金への振替	—	—	△71,186	△71,186	71,186	71,186	—	—
当期純損失 (△)	—	—	—	—	△853,285	△853,285	△853,285	△853,285
当期変動額合計	△169,255	—	98,068	98,068	△782,098	△782,098	△853,285	△853,285
当期末残高	100,000	269,255	111,414	380,669	△853,285	△853,285	△372,616	△372,616

(注) 記載金額は千円未満を切り捨てて表示しております。

(訂正後)

## 株主資本等変動計算書

( 2024年1月1日から  
2024年12月31日まで )

(単位：千円)

	株主資本							純資産 合計
	資本金	資本剰余金			利益剰余金		株主資本 合計	
		資本 準備金	その他資本 剰余金	資本 剰余金 合計	その他 利益剰余金 繰越利益 剰余金	利益剰余金 合計		
当期首残高	269,255	269,255	13,345	282,600	△71,186	△71,186	480,669	480,669
当期変動額								
減資	△169,255	—	169,255	169,255	—	—	—	—
資本剰余金から 利益剰余金への振替	—	—	△71,186	△71,186	71,186	71,186	—	—
当期純損失 (△)	—	—	—	—	△855,610	△855,610	△855,610	△855,610
当期変動額合計	△169,255	—	98,068	98,068	△784,424	△784,424	△855,610	△855,610
当期末残高	100,000	269,255	111,414	380,669	△855,610	△855,610	△374,941	△374,941

(注) 記載金額は千円未満を切り捨てて表示しております。

22 ページ 個別注記表

(訂正前)

9. 1株当たり情報に関する注記

(1)	1株当たりの純資産額	<u>△217円27銭</u>
(2)	1株当たりの当期純利益	<u>△497円54銭</u>

(訂正後)

9. 1株当たり情報に関する注記

(1)	1株当たりの純資産額	<u>△218円62銭</u>
(2)	1株当たりの当期純利益	<u>△498円90銭</u>

23 ページ 個別注記表

(訂正前)

11. 継続企業の前提に関する注記

当社は当事業年度において、当初想定よりも収益性が低下している直営店9店舗及び運営受託25店舗を減損損失として726,427千円を計上した結果、当期純損失853,285千円を計上し、その結果、純資産は△372,616千円と債務超過となりました。

(訂正後)

11. 継続企業の前提に関する注記

当社は当事業年度において、当初想定よりも収益性が低下している直営店9店舗及び運営受託25店舗を減損損失として726,427千円を計上した結果、当期純損失855,610千円を計上し、その結果、純資産は△374,941千円と債務超過となりました。

以上